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NOTULEN  

16e Algemene ledenvergadering d.d. 28 maart 2023 

 

Aanwezig zijn 26 leden en 5 bestuursleden 

1. Opening van de vergadering 
De voorzitter Paul de Groot opent de vergadering om 19.30 uur en heet iedereen 
welkom op de Algemene Ledenvergadering.  

 
2. Berichten van verhindering/ingekomen stukken/mededelingen 

Er is van 8 leden een afmelding ontvangen. 
Er zijn 3 ingekomen stukken: 
- Mail van Heidi Doff waarin zij zich aanmeldt voor een eventuele werkgroep voor 

ledenwerving. (Besproken bij agendapunt 10) 
- Mail van Peter de Waard waarin hij zijn ervaring deelt als nieuw lid. (Besproken bij 

agendapunt 10) 
- Mail van Gemma van Wissen met betrekking tot het ophangen van een ideeënbusje. 

 
3. Goedkeuring notulen van de 15e ALV van 23 maart 2022 

De openstaande agendapunten van de vorige vergadering: 
- Het was niet mogelijk coronasubsidie te krijgen bij de gemeente Krimpenerwaard. 
- Aan de vernieuwing van de website is niets gedaan. Hans zal dit opnieuw opstarten. 
Er zijn verder geen opmerkingen en is hiermee zijn de notulen goedgekeurd. 
 

4. Algemeen jaarverslag 2022 door de secretaris 
De voorzitter vraagt of er opmerkingen en/of aanvullingen zijn op het jaarverslag. 
- Frits Walraven merkt op dat in het verslag niet de clubkampioenen met een hogere 

handicap zijn vermeld.  
Er zijn verder geen opmerkingen en is hiermee het jaarverslag goedgekeurd. 
 

5. Financieel jaarverslag 2022 door penningmeester 
Dirk van Dam loopt met een presentatie alle belangrijke punten door, waarna de Balans 
en Resultatenrekening alsmede het Jaarverslag 2021 zijn goedgekeurd. 
  

6. Verklaring kascontrolecommissie en verkiezing nieuwe commissie 
Leen Eerland en Corrie van der Linden hebben de boeken gecontroleerd en deze in orde 
bevonden. Hans leest de verklaring voor. De ALV wordt gevraagd het bestuur decharge 
te verlenen voor het gevoerde financiële beleid, dit wordt akkoord bevonden. 
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7. Verkiezing kascontrolecommissie 
Leen Eerland en Corrie van der Linden zijn bereid gevonden dit ook voor 2023 de 
jaarstukken te controleren. Na een stemming zijn zij benoemd.  
 

8. Begroting 2023 en huidige stand van zaken door de penningmeester 
Dirk van Dam loopt alle punten van de begroting door. De begroting geeft een ruim 
tekort op de balans. Gezien de financiële situatie van de vereniging en het feit dat we 
ruim aan alle financiële verplichtingen kunnen voldoen, wordt het begrotingstekort 
geaccepteerd. 
Hiermee wordt de begroting goedgekeurd. 
 

9. Situatie Jeugd 
Bram van Opstal geeft een uitleg van de situatie bij de jeugd: 
- Er zijn nu 14 jeugdleden. 
- Bram gaat met Nederland Golft en de Pro van de Jeugd kijken hoe er acties 

ontwikkeld kunnen worden om meer jeugdleden te krijgen. 
- Er wordt nog maar 1 uur les per week door de Pro gegeven. 
- Bram vindt het belangrijk dat ook de jongeren tussen 18 en 21 jaar iets wordt 

gedaan, hij laat ze nu met de Workers meedoen. De vergadering vindt het geen 
probleem ook hiervoor wat budget te reserveren. 

- Er zijn wat uitwisselingen met Hitland en Capelle. 
- Kinderen en kleinkinderen van leden kunnen altijd inlopen in de les van 

zondagochtend om 09.00 uur. (Eerst even aanmelden) 
- Volgend Jaar weer competitie mogelijk. 
 

10. Ledenontwikkeling/Motivatie voor clubwedstrijden 
Het bestuur wil graag een plan ontwikkelen om meer leden te trekken: 
- Voor het ontwikkelen van een plan voor meer leden is de vergadering het unaniem 

eens dit samen te doen met Nederland Golft. We kunnen meer gebruik maken van 
alle lessen die gegeven worden en degene die de lessen hebben afgerond de 
mogelijkheid te geven met een baancoach de baan in te gaan. Als voorbeeld: op 
zaterdagmorgen met 2 nieuwelingen de baan in. Het bestuur zal een afspraak maken 
met Nederland Golft. 

Het bestuur wil meer aandacht voor nieuwe leden: 
- In een mail geeft Peter de Waard aan dat de vereniging geen verbinding zoekt met 

nieuwe leden en dat het aangaan van het lidmaatschap een onpersoonlijke digitale 
handeling is. Paul heeft hem gebeld en deels toegegeven dat dit zo is.  

- Lizette geeft aan dat de nieuwe leden een welkommail krijgen met de nummers van 
de baancoaches en dergelijke. Deze moet beter en uitnodigend worden. Lizette zal 
de welkommail aanpassen. 

- De suggestie dat voor nieuwe leden 1 keer per kwartaal een introductiebijeenkomst 
moet worden gehouden wordt overgenomen. 
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- De conclusie is dat we van reactief naar proactief moeten. Dat geldt zowel voor de 
nieuwe leden als de niet leden op de baan. De beste optie om dit uit te werken is een 
werkgroep, zoals voorgesteld door Heidi Doff. De werkgroep die op de vergadering is 
samengesteld bestaat uit: Heidi Doff, Lizette van Dalen, Bram van Opstal en Theo 
Bac. 

 
Het bestuur wil graag ideeën om meer animo te krijgen voor deelname aan de 
clubwedstrijden: 
- Alle clubwedstrijden worden minder bezocht, uitgezonderd de Lords en Ladies op 

woensdag. 
- De voorlopige conclusie is dat na de corona de meeste mensen andere zaken zijn 

gaan doen. Het is van belang de afgevallen deelnemers vragen weer mee te doen 
met de wedstrijden.  

- Voor leden die niet meedoen en dat ook niet durven is de suggestie deze eerst in de 
aparte introductie mee te nemen. (Punt voor de werkgroep) 

 

11. Rondvraag en wat verder ter tafel komt 
Gemma van Wissen: Het idee voor een ideeënbusje wordt uitgesteld, zie er op dit 
moment geen heil in. 
Margot Wekker: Waar betaal je voor als je inlegt voor een wedstrijd? Kees van Zomeren 
geeft uitleg dat het grotendeels voor de prijzen is. 
Ester van Rongen: Kunnen er meer wedstrijden voor werkende leden georganiseerd 
worden? Paul geeft uitleg dat het programma vaststaat en dat werkende leden op 
maandagavond en bij de W&E wedstrijden mee kunnen doen. Ester vind een 
herenmiddag niet meer van deze tijd. Als reactie geeft de vergadering aan dit niet te 
willen aanpassen. 
Wiep Mulders: Hij geeft aan dat de website van de golfbaan bij de overgang naar de 
nieuwe lay-out een rommeltje is. Paul geeft aan dat we als vereniging daar niets aan 
kunnen doen. 
 
 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.45 uur en bedankt alle vrijwilligers die wedstrijden 
in 2022 mogelijk gemaakt hebben. 


